Sjabloon voor onderzoeksvoorstel

Dit sjabloon helpt u op weg om de eerste gedachten over uw onderzoek te formuleren. Samen met een intakegesprek dient dit voorstel als basis voor de selectie van deelnemers door de programmaleiding. De hier voorgestelde onderzoekaanpak hoeft niet definitief te zijn; tijdens het programma bestaat er volop ruimte voor aanscherping en aanpassing. Indien u vrijblijvend een keer van gedachten wilt wisselen met een van de stafleden van de NSOB dan is dat uiteraard mogelijk. Hiervoor kunt u contact opnemen met Hetty Fischer fischer@nsob.nl 070-3024913
Voorgestelde titel: 

Korte beschrijving van het onderzoek  

Beschrijf kort wat het onderwerp en het doel van het onderzoek zijn waarop u zou willen promoveren. Geef daarbij aan welke kennishiaten u in de praktijk en in de wetenschappelijke theorieën waarneemt en op welke wijze u met uw onderzoek wilt bijdragen aan het vullen van deze hiaten.

Motivatie

Geef uw motivatie om het promotieprogramma te volgen en het onderzoek uit te voeren. Daarbij kunt u zowel ingaan op uw persoonlijke drijfveren als op de bijdrage die u zou willen leveren aan de politiek-bestuurlijke praktijk en de wetenschappelijke theorievorming. 

Onderzoekaanpak 

Beschrijf kort op welke wijze u het onderzoek zou willen aanpakken. Beschrijf daarbij aan wat voor type onderzoek u denkt, welke partijen beschikken over informatie die u zou kunnen gebruiken, welke informatie u zelf dient te verzamelen en op welke wijze u dat wilt gaan aanpakken. Deze beschrijving is een belangrijk onderdeel van uw onderzoeksopzet. In de loop van het programma zult u dit concreter uitwerken. Door hier zo concreet en gedetailleerd mogelijk op in te gaan, geeft u inzicht in de haalbaarheid van het project. 

Literatuurverwijzingen 

Geef in dit stadium een overzicht van 5 literatuurverwijzingen waarvan u denkt dat ze belangrijk zijn voor dit onderzoek of waardoor u zich geïnspireerd voelt om dit proefschrift te schrijven.  

